Juchnowiec Koscielny, dnia 9 pazdziernika 2020 r.

IGK.271.1.78.2020

Tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami

Gmina Juchnowiec Koscielny informuje, do tut. organu wplynelo mailem zapytanie dotyczace

przetargu nieograniczonego o udzielenie zamdwienia pn.:
wBudowa pitkochwytu — ogrodzenia w miejscowosci Wojszki na dziatce 131/2”
Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan i udziela odpowiedzi jak nizej:
a) Pytanie i odpowiedz nr 1:
Pytanie: Prosimy o sprecyzowanie parametréw siatki w pitkochwytach.

Odpowiedz: Siatka pleciona o oczku max 48x48 mm grubosci min 3 mm, kolor zalecany
taki jak w projekcie.

b) Pytanie i odpowiedz nr 2:

Pytanie: Prosz¢ o wyjasnienie: dostawa i montaz pitkochwytu w Wojszkach prosze o
potwierdzenie, ze zakres robdt zgodny z przedmiarem. .

Odpowiedz: Przedmiar robét jest dokumentem pomocniczym, Wykonawca powinien
dokona¢ wyceny na podstawie dokumentacji projektowej, wizji lokalnej.

Termin skfadania ofert nie ulega zmianie — 14 pazdziernika 2020 r. do godz. 15.30.
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